

# 庙李村占道小贩将被引导进市场

市民意见较大的交通堵塞问题将根本解决



市长电话：12345  
一周综述

晚报记者 孙娟

## 庙李村占道小贩将引导入市场

不少市民反映：金水区北环路庙李村内占道经营情况严重，造成交通堵塞、秩序混乱等问题。说庙李村两端的北环和国基路正在修路，村两端封堵，加上占道经营的小贩，村庄道路十分难行。为此，市长电话室请金水区政府落实处理。

经金水区政府落实，根据郑州市总体规划，三环、四环之内为建成区，金水区将结合创建全国文明城市活动对庙李进行总体规划。下一步，金水区将对庙李村王寨路进行彻底整修，整修完毕后将建设若干个经营点，将庙李村的商户引导到王寨路上规范经营，从根本上解决庙李村占道经营的问题。

## 打着“免烧砖”名义开砖厂遭关闭

市民反映：巩义市站街镇北窑湾村有一家砖厂生产黏土砖，距离高速公路大约200米。有人检查时，就打着生产免烧砖的牌子，大量侵蚀可耕地。

经巩义市政府落实处理，北窑湾厂现已更名为巩义市站街龙瑶建筑厂，按有关要求已于2007年12月18日拆除关闭到位。今年2月份以来，该厂经改造后生产粉煤灰烧结砖，但现场查看，该厂生产原料竟为粉煤灰、煤矸石、

金水区庙李村内占道经营情况严重，交通堵塞，一周之内遭到多名市民投诉。今后这一现象将得到改善，市政府将统一规划庙李村，占道经营的小贩也将被引导入市场规范经营。昨日，市长电话室通报了上一周的热线情况。上周，市长电话受理指挥系统共受理电话1751个。

煤渣及部分黏土，当事人称在进行新产品试产。为此，巩义市对该厂进行关闭，待手续齐全后方可生产。现已对该厂停止供电，巩义市国土局对其无证采挖黏土和违法占地行为正在依法按程序查处。

## 新圃西街污水不再外溢

市民反映：二七区市政局2005年打通新圃西街的时候，新圃西街144号院的下水管道被堵死，致使不能正常排放污水，找二七区市政局协调多次，一直让等待处理，到现在也没有处理结果。

市长电话转二七区市政局处理，二七区市政局把此院的污水管道重新做一道管网，接入市政管网内；环管所抽运积存污水8车。目前该项工作已全部完工，彻底解决144号院的污水外溢问题。

## 私自打井偷取地下水被封

市民反映：在距南阳路边只有10米处私自打井偷取地下水，该处位于南阳路与寺坡路交叉口小杜庄附近。

市长电话转市水利局落实处理，执法人员立即赶到现场封闭该井，下一步将按照法律程序对其进行处罚。

## 国美中原首家5A级家电卖场横空出世 ——千万让利百万赠礼德化旗舰店即将盛大开业

历时一年紧锣密鼓的准备，经过近一个月的升级改造。近日笔者获悉，位于郑州市二七核心商业地带的国美德化旗舰店开业进入倒计时阶段，将于4月26日盛大开业，露出“庐山真面目”。国美德化旗舰店借鉴国际先进模式、先进经营理念，结合自身特色，经过升级改造，精心打造了具有国际水平的5A级家电卖场。

### 中原首家5A级家电卖场亮相中原

作为河南国美旗舰店的德化店，一直以来都是中原的核心家电卖场，国美电器在今年斥巨资提升德化旗舰店核心地位，倾力打造中原第一座5A级家电卖场。据了解，整体升级改造后的德化旗舰店区域更清晰、明确，将让消费者眼前一亮。同时国际化的经营模式、经营理念等是其他商家望尘莫及的。店内商品丰富，经营彩电、冰洗、厨卫、空调、手机等品类的3万种商品，囊括全球电器及消费类电子全品类；卖场环境与规模达到国际化水平，消费者可以体验到最尖端、最前沿的家电产品；在服

务质量上，贴身增值的金牌服务，一站式快速完善的服务体系让您购物无忧；在人员专业化上，店内工作人员都是高素质、高学历、高水平，有90%以上专科学历的专家及营销团队；经营方式与国际接轨，做到天天平价，日日平价及附加增值营销全民普惠。

### 4月26日盛大开业

### 厂商联合大幅让利惠绿城

对于中原首家5A级家电卖场—国美德化旗舰店的开业，家电制造商们纷纷表示支持。早在数月前，数百家全球知名家电生产厂商向河南国美递出橄榄枝。河南国美和家电厂家都对该店予以高度的重视，在卖场氛围、展台设计、样品陈列等方面都提出了相当高的要求，力求完美。目前，德化旗舰店在单店首销产品品类、国际知名品牌的专项展示厅数量、中高端产品出样数量等都将刷新绿城记录。

### 省内专家高度评价

### 中原家电“国际化变脸”加剧

国美德化旗舰店整体升级改造工程引起

了省家电行业权威人士的高度关注。业内专家表示，国美德化旗舰店整体升级改造工程投入之大，规模之大，在我省罕见，升级后将达到国际化水平。国美德化旗舰店的开业将预示着我省“家电卖场国际化时代”已经真正到来。针对国美德化外旗舰店整体升级改造开业，有关经济学家说，它将给社会带来一系列的连锁反应，国际领先的经营模式、经营理念将改变中原家电零售行业格局，带给消费者全新的购物理念。



## 一周天气早知道

# 本周降雨结束，天气转好

□晚报记者 马燕

**本报讯** 上周雨水连天，本周降雨逐渐结束，昨天谷雨的威力也削弱了不少。今天起，全省大部分地区小雨停止转多云，郑州的天气也有所回暖。

上周末，全省春雨连绵。有关数据显示，前天我省平舆出现最高132毫米的降水。最高气温为23℃，最低气温是10℃。一下子降了10℃以上。不过本周这样的状况明显好转。有关气象专家预计，本周全省周降水量偏少，周平均气温较常年偏高。周降水量西部1~5毫米，其他地区无降水。周平均气温西部山区15℃~16℃，其他地区17℃~18℃。本周内极端最低气温西部山区和北部7℃~8℃，其他地区

8℃~10℃。

今天，全省阴天，三门峡、洛阳、济源三地区和焦作、平顶山、南阳三地区西部有阵雨或小雨。今天早晨，我省东部部分地区有雾。22日，我省东部、东南部阴天；其他地区阴转多云。23日，全省多云到晴。不过，22夜里到23日，全省有西北风4级左右。随后，多云到晴天占据我省。

郑州市昨天夜里到今天，阴间多云。有偏北风2到3级。最低温度10℃~11℃，最高温度18℃~19℃。随着降水的停止，本周郑州的天空常常是多云，偶尔太阳也会露脸微笑。本周最高温度25℃左右，最低在10℃徘徊。由于早晚温差大，出门时还是要酌情添加衣物较好。

## 河南移动、新郑烟厂、郑州烟厂分列去年纳税三强

□晚报记者 李亚洁 通讯员 乔磊/文  
晚报记者 周甬/图

**本报讯** 4月18日，郑州市国税局公布了郑州市2007年度国税纳税100强、增值税纳税50强、企业所得税纳税50强，并就新企业所得税法实施后对郑州税收的影响举行“纳税人论坛”。

据介绍，2007年郑州市国税纳税100强企业的税收总量为119.3亿元，占全市税收的58.5%。纳税100强企业纳税额均在1700万元以上，其中纳税上亿元的有23户，比2006年增加6户。河南移动通讯公司以20.2554亿元的纳税额位居2007年度纳税第一名，连续两年位居国税百强之首，河南中烟工业公司的新郑卷烟厂和郑州卷烟厂分列第二名和第三名，纳税额分别为12.45亿元和12.12亿元。

此外，记者从纳税人论坛现场了解到，新



纳税10强企业受到表彰

企业所得税法实施后，由于税率下调，以2007年为基数同口径测算，2008年全市企业所得税总量将减少11.8亿元，其中，内资企业所得税总量将减少9.7亿元，外资企业所得税总量将减少2.1亿元。但从长期看，企业相应减轻了税收负担，更有利于企业乃至全社会的发展。

## 2008首届中国·郑州艺美花卉节

陈砦·艺美  
CHENZHAI FLOWER

活动时间 2008年4月22日—2008年5月8日

### (活动内容)

### 1. 民间月季花王和盆花评选大赛

月季是郑州的市花，如果你觉得你亲手栽培的月季花卉是精品中的精品，那么请带上你的爱花来PK吧；方寸天地，浓缩世间美景，小桥流水，传递浪漫情趣，如果你是盆花养殖的爱好者，那么带上你的作品来参赛吧。从4月28日—5月8日在艺美花卉节上精彩亮相，十天里将有爱花的顾客和资深花卉专家共同评出民间月季花和盆花金奖各一名，奖金1000元，银奖各两名，奖金各500元，铜奖各三名，奖金各300元。

5月5日，世界微笑日颁奖。

注：报名送展时间4月22日—4月27日

### 2. 寻找花仙子

你拥有着像花儿一样的容貌吗？你拥有着像花儿一样的活力吗？你拥有着像花儿一样的气质吗？如果答案是肯定的请来报名吧，你将有机会在花卉的王国展示你的青春和魅力，评选出的前10名将会得到“艺美花仙子”的封号！它将是您青春美丽的见证！你将会得到顶级插花艺术大师为你量身定做的花仙子外衣！其中前三名花仙子将被聘为艺美花卉市场的形象代表并获得500至2000不等的现金大奖。5月4日青年节颁奖。

注：参赛人员仅限年龄在18—25岁的女性。报名和拍照时间4月22日—5月3日

### 3. 五一鲜花送模范

“五一”——劳动人民的节日，为表达陈砦艺美花卉全体员工对劳动模范的崇高敬意，从四月二十八日至五月三日期间，凡持有郑州市级及以上劳动模范证书的郑州市民均可得到我们为你精心准备的五一节日礼物——一束精美的插花！

市民有奖评选参与方式：到陈砦艺美花卉市场现场投票

共抽出市民参与奖 一等奖3名，获得300元购花券

二等奖5名，获得200元购花券

三等奖20名，获得50元购花券



报名热线：0371-65371999 68219977

地址：郑州市北环路与中方园路交叉口西北角

乘车路线：乘T5、211、8、41、79、83、504、29路均可直达

联合承办：郑州晚报 郑州艺美花卉交易市场